2022年3月29日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波



生活是五彩缤纷的,生活中的人千姿 百态。在日常生活中,大家会接触很多人, 特别是自己熟悉的人。乐于奉献的老师, 喜欢旅行的爸爸,温柔美丽的妈妈,"不简 单"的弟弟……小记者抓住人物的特点, 这些人仿佛真的站在了我们面前,真想对 他们说:嘿,你好!

鄞州区钟公庙中心小学202班 宋翔宇(证号2206980) 指导老师 心湄

有人说老师像一根蜡烛,用 自己的光芒去照亮别人;有人说 老师像一盏路灯,在别人最无助 的时候,为别人指明方向。没错, 我的老师就是一位乐于奉献、诲 人不倦的好老师。

每天早晨,当我们走进教室 时,程老师早已坐在讲台桌前, 带着已经到校的同学读书;课间 的时候,她一刻不停地批改着作 业。要知道,我们做一份作业,程 老师可是要批43本作业呢!放 学时,她又把我们一个个送到家 长手里。

就这样日复一日,年复一 年,程老师不厌其烦地领着我们 前进。

程老师,我爱您!

高新区外国语学校301班 陈昱哲(证号2201125) 指导老师 俞根英

我的弟弟5岁了,虎头虎脑 的,小小年纪,肚子里却藏着一 大堆的"谋略"。

有一天,妈妈带着我吃火锅。 吃完火锅,在妈妈买单之际,我 悄悄地在柜台上拿了几颗糖果。

那天回到家已经深夜了, "瞌睡虫"已经爬上了我的脑际, 我三下五除二地洗完澡倒头便 睡,把晚上"盗窃"来的数目巨大 的糖果放在桌上,心想明天一早 起来再拿。

当我醒来,看到空空如也的 桌子,我的糖果经过了一个夜晚 不翼而飞了,这让我纳闷:爸爸和 妈妈还在睡觉,平时都习惯睡懒 觉,奶奶对糖果没有多大的热爱。 那么,真相只有一个:糖果一定在 弟弟手上。于是,我赶紧跑到弟弟 面前,连忙进行"地毯式"搜索,果 然发现了"赃物",糖果全部在弟 弟的口袋里,哈哈,现场抓获,人 赃并获,看你怎么抵赖!

经过这件事情,我发现弟弟 虽然幼稚,但也不简单啊!

★我的爸爸是一位银行职 员。他长着一头又黑又硬的短 发。那些头发竖了起来,仔细一 看,还挺酷呢!他有一对又浓又 粗的眉毛,像两个弯弯的月牙。 他那高挺的鼻梁上还架着一副 方形的黑框眼镜。

小时候,爸爸经常给我讲故 事。现在,我会自己阅读了,爸爸 就经常带我去图书馆看书。平日 里,他会和我一起做运动。周末, 我们会一起去小区里打乒乓球, 也会去公园里放风筝。

不过,爸爸也常拿着手机忙 个不停。我希望他能放下手机, 陪我玩更多更多的游戏。

鄞州区堇山小学209班 蒋函露(证号2219664) 指导老师 吴晓

★我的爸爸又高又壮,是个 大块头。他又大又圆的脸上有一 双炯炯有神的大眼睛,高高的鼻 子下面是一张大大的嘴巴。当爸 爸开怀大笑的时候,嘴巴张得像 个大喇叭。

爸爸平时喜欢跑步,有时候 他还会跟我比赛跑步呢!爸爸还 喜欢旅游,每次都会带上我和妈 妈。记得有一次,我们全家去玉 龙雪山,走到半山腰,我高原反 应了,头晕,走不动了,爸爸就背 着胖乎乎的我继续走。爸爸的肩 膀又宽又大,像一张小床,趴在 上面真舒服呀!当我们到达山顶 的时候,爸爸已经累得满头大汗 了。"爸爸,我现在好多了,您放 我下来吧。"我对爸爸说。爸爸把 我放下来后,用他的大手搓着我 的小手说:"冷吗?"我摇摇头说: "不冷,爸爸的手真暖和!"我和 爸爸都笑了。

爸爸是我的好朋友,陪我聊 天跟我玩耍;爸爸是我的小床, 累了随时都能躺上一躺;爸爸是 我的暖手宝,我冰冷的手往里一 放,就会被暖暖地包裹在里面; 爸爸是我心目中的超人,我长大 也要成为像他一样的爸爸。

> 鄞州区学士小学205班 王凯丰(证号2203847) 指导老师 孙飞儿



宁波大学附属学校小学部309班 陈亭如 (证号2216354) 指导老师 章玉蓓



镇海区艺术实验小学401班 邱若晨 (证号2213175) 指导老师 陈洪

★我的妈妈很美。她长着又大 又圆的眼睛,又圆又润的脸蛋,轻 柔的身体和温暖的双手。

妈妈有时候很凶,有时候却很 温柔。凶是因为我不好好学习,记得 有一次,我一边写作业,一边偷偷玩 乐高。妈妈进来时,我急忙把乐高收 了起来,假装在写作业,但还是被妈 妈的火眼金睛发现了。她气急败坏 地把乐高狠狠地摔在了地上,快要 落到我脸上的巴掌,突然停了下来, 然后她就哭了,用温和的语气说: "要认真写作业,玩的时候要开心地 玩,做作业的时候要认真地做,做任 何事情都不能三心二意!"

这一刻,我很愧疚,对不起每天 忙碌的妈妈,更对不起自己。我以后 一定要认真学习,帮妈妈减轻负担, 不再让妈妈生气,用心爱妈妈。

> 鄞州区钟公庙中心小学202班 郭子航(证号2206983) 指导老师 心湄

★我有一个好妈妈,她个子并 不高,身材也不苗条。

但是,她在我心中是最漂亮的 妈妈。她有一头乌黑的秀发,一双 炯炯有神的眼睛和一张爱笑的嘴。 同时,她在我心中也是最善良的妈 妈。我的妈妈是一名幼师,她很喜 欢小朋友,每天用心地照顾他们, 还教会了他们唱歌、跳舞、念儿歌, 对他们的爱就像呵护我一样,小朋 友们也都很喜欢她。

我的妈妈是全世界最好的妈 妈,我爱她。

宁波市四眼碶小学樱花校区204班 李雨鑫 (证号2219611) 指导老师 任珊

鄞州区钟公庙中心小学306班 王梓齐(证号2207010) 指导老师 张芯

我们班里有一个数一数二的 "老大"。为什么称她为"老大",听 我慢慢说。

那一次,我们班的孔老师提出 了一道非常难的题。我读了读题,哎 呀!连题都读不懂,我想:孔老师为啥 每次都出这么难的题,我都怀疑我的 智商了。我偷偷地扫视了全班,果然, 一个人也没有举手,我心里窃喜!过 了一会儿,"老大"举起了手。

老师请她回答,只见"老大"快步 走向讲台,拿起粉笔"唰唰唰"地写, 没过两分钟就把所有解题方案都写 完了。在同学们的目瞪口呆与羡慕嫉 妒中,"老大"被老师大大地表扬了一 番。我想:啥时候我也能这么傲视群 雄一次,我的人生就圆满了。

我再告诉你一个小秘密,我们 班的老大有"语文课代表""副班 长"等职务呢,但我觉得她更适合 当"学习委员"。

组稿老师 戴虹

鄞州蓝青小学301班 陈书珩(证号2201060) 指导老师 陈维娜

我外公是个农民,是个普通的 老头。一个出生在贫穷家庭里,只 读了三年书的人。他是怎样养活他 的女儿们的呢?于是我采访了他的 女儿——我的妈妈。

妈妈小时候家里吃不饱,外公 参加村里的砍伐队挣钱,后来养了 长毛兔,收入支撑着家里的一家老 小。再后来,生活慢慢好起来,盖了 新房,有了良好的经济基础。

外公家有三亩地,平常人家的 田地都是种水稻的,一家人凑合能 吃饱。外公会琢磨一年四季种各种 蔬菜,收上来的菜拿到菜场可以卖 个好价钱。当他发现本地番茄少 时,在咨询过农科所专家后,决定 种番茄。他骑着自行车赶30公里 的路买番茄苗,还配上种植技巧的 书籍。外公白天去地里,回家有时 间就看书研究。有一次,他在书中 遇到了PPM的计量单位,主动询 问了正在读初中的姨妈。她告诉我 外公,PPM是"百万分比浓度"的意 思。外公靠着自学和勤劳,换来了 不错的经济收益。

外公现在已经70多岁了,头发 花白,还在田间地头乐此不疲地忙 活着。他说穷不怕,最怕好吃懒做。 只要肯动脑,踏踏实实地干活,总 有幸福的日子。

外公就是这么个普通老头,没 有比他更平常的老头儿了。

鄞州区下应街道中海小学203班 袁欣蕊(证号2205284) 指导老师 刘波

我有一个好朋友,还是跟我一 起从小玩到大的好朋友——黄灵馨。

她长得非常可爱,月亮似的眉 毛,小巧的鼻子,樱桃似的嘴巴,最 引人注目的是她那水汪汪的眼睛, 大眼睛骨碌碌地转动,我就知道她 又有什么绝妙的主意了。

她是五班的语文课代表,在学 校里我们不能时常见面,不过周末 我们经常一起去图书馆看书,讨论 有趣的知识,一起玩读心术游戏。

那一次,我在心里想好一个 人,让她猜。她开始提问:"她是男 性吗?""不是。"我迅速地回答。她 继续提问:"她是虚构的角色吗?" "NO。"我得意极了,觉得这一次她 肯定猜不出来了。

她皱着眉在那里思考,大大的 眼睛不停地转着,过了一会儿继续 提问:"生活中她认识你吗?""认 识。"她的笑容狡猾极了:"你看到她 会很高兴?""会。"她嘿嘿一笑,自信 地说:"她是我,对不?""是。"我崇拜 地回答。我的好朋友太聪明了,每次 都能猜中,不愧是语文课代表啊。

和她在一起,我总是那么快 乐,我想和她做一辈子的好朋友。



鄞州区钟公庙实验小学302班 王辰琪 (证号2205666) 指导老师 陈怡

